



学思想 强党性 重实践 建新功

商水:把学习成果转化为推动高质量发展实际成效

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)10月26日,商水县委...

申、王建新在会上分别发言。大家一致表示,要全面系统掌握...

现代化国家的锐利思想武器。全县上下要把学习贯彻习近平经济思想...

各项工作任务落实落细、取得实效。要加快项目入库,推动入库工作...

加快推进商水教育强县建设

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)10月24日,带着对教育事业的关心关怀,商水县委...

部门要切实将教育摆在优先发展位置,积极探索新机制、新模式,不断满足...

崔卫国要求,要不断优化教育资源配置,全面深化教育改革。要全面提升教学质量...

在商水县一高院内,崔卫国实地查看了教室、学生餐厅等场所,了解学校校情...

调研中,崔卫国充分肯定了商水县一高的工作。

崔卫国指出,教育是国之大计、党之大计,是重大民生问题。全县各级各...

上半年诚信建设“红黑榜”名单发布

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张慧敏)10月25日下午,商水县委宣传部文明办、县发改委等单位...

食品安全监管诚信“红榜”单位7家、“黑榜”单位25家。

县人社局发布了劳动保障守法诚信A级单位186家。这些单位在劳动保障方面表现优秀...

县法院、县税务局、县市场监管局和人社局等4家单位分别发布了诚信“红黑榜”名单。

县法院发布了失信被执行人(自然人)共70家、失信(自然人)737人。这些企业(自然人)因未能履行法院判决...

举行诚信建设“红黑榜”名单发布会,旨在推进全县的诚信体系建设,表彰优秀诚信企业,同时对失信企业进行曝光...

县税务局发布了“红榜”纳税人和“黑榜”纳税人。“红榜”纳税人依法诚信纳税,为全县的税收工作作出了积极贡献...

发布诚信“红黑榜”名单,旨在增强市场主体的诚信意识,营造公平、公正、透明的营商环境,提醒广大企业和个人时刻牢记诚信为本,以实际行动践行诚信理念。

东城街道

“送学上门”推动主题教育走深走实

本报讯(记者 马治卫 通讯员 赵哲)为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,确保不漏一人、不缺一课...

并共同研读交流,面对面分享学习心得。送学过程中,他们还耐心询问老党员的身体状况和生活情况,为他们送去党的关怀和温暖...

活动中,由挂村领导、党支部书记或驻村第一书记、村干部组成3人“送学”小组,采取送书、讲党课等方式,将《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平著作选读》等学习资料送到老党员手中...

一本书籍、一次送学、一句问候、一份关怀,切实体现了党组织对老党员的关心和关爱,进一步增强了老党员的归属感,确保年老体弱的老党员在主题教育中“不缺席”。下一步,东城街道将持续开展“送学上门”活动,推动主题教育走深走实、入脑入心,让习近平新时代中国特色社会主义思想走进千家万户。

全力推进项目建设 确保项目如期完工

本报讯(记者 马治卫 通讯员 刘永建 潘全喜)10月27日,商水县委副书记、县长沈宗祥带队调研部分乡镇卫生院建设工作...

加调研。在邓城镇卫生院、张庄乡卫生院、汤庄乡中医馆等地,沈宗祥现场查看项目建设进度,认真听取相关负责人对项目建设、人才队伍配备、诊疗能力提升等情况的汇报...

了解项目推进过程中存在的困难和问题。沈宗祥要求,相关乡镇和部门要进一步提高认识,统一思想,始终坚持以人民为中心的发展思想,要切实增强安全意识和质量意识,加大施工监管力度,严把项目建设质量关...

要在保证安全、质量的前提下,倒排工期、挂图作战,狠抓项目建设进度,全力以赴推进项目建设,确保如期完成项目建设任务。



秸秆变宝 农民增收

10月19日,在商水县郝岗镇前沈行政村田间“秸秆经纪人”沈永辉驾驶机械进行秸秆打捆作业。该县郝岗镇扎实开展秸秆禁烧工作,围绕秸秆综合利用做文章,通过秸秆打捆离田、粉碎还田技术,让秸秆变废为宝,让农民增收致富。

巡回宣讲“美丽乡村行” 奏响农村“交通平安曲”

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王威 杨思芳)“喝酒不开车,开车不喝酒,可千万不能存侥幸心理……”10月26日上午,商水县邓城镇叶氏庄园广场上热闹非凡,该县“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动在此火热举行。台上的交警们正以小品形式向群众讲解交通安全常识,幽默诙谐的语言,引起欢声一片。

此次“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲商水邓城站活动,由周口市公安局交通警察支队主办,商水县文化和广电旅游局、商水县融媒体中心协办,邓城镇人民政府和商水县公安局交通警察大队承办,旨在动员各部门和志愿者力量,通过舞蹈、小品、交通安全歌曲、戏曲、邓城盘鼓、交通安全手势操等群众喜闻乐见的形式,深入开展交通安全宣传活动。宣传队员用通俗易懂的语言,讲解交通安全常识和常见交通违法行为的危害,切实增强群众的交通安全意识,与群众共建安全、文明、畅通、有序的道路交通环境。

“听了交警的宣讲,才知道我们身边原来发生过这么多交通安全事故,想想都让人后怕。一旦发生交通安全事故,非死即伤,咱都应该珍惜生命,增强交通安全意识,自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习,做到谨慎驾驶、安全文明出行。”邓城镇路口行政村村民谢妍妍说。邓城镇党委书记陈书超表示,邓城镇将以此次宣讲活动为契机,发挥好农村“大喇叭”“民声微信群”的作用,全力做好交通安全宣传。同时,针对农忙时节、节假日、农村集会、红白事等群众出行高峰,对重点路段加大值守力度,对于不行人行横道、乱穿马路、闯红灯等不文明交通行为予以制止和劝导,提醒群众文明出行,进一步增强群众的交通安全意识,提高群众的自我保护能力,打造平安、和谐乡镇。

商水县公安局交警大队大队长王明杰介绍,开展交通安全宣传文艺下乡活动,目的是通过集中行动形成规模效应、集群效应,把宣传阵地建起来、安全意识树起来,切实增强群众的交通安全意识,迅速推动交通安全宣传落地见效。此次“美丽乡村行”宣讲活动不仅大力倡导文明交通理念,传播安全知识,还从源头上预防和减少了道路交通事故发生,筑牢交通事故预防“第一道防线”。

创新举措 持续擦亮“阳城胡同长”品牌

本报讯(记者 马治卫)今年以来,商水县阳城街道党工委按照县委重点工作部署,进一步探索和完善胡同长工作机制,通过激发工作动力、增强参与意识、坚持开展胡同长日活动,发挥胡同长主体作用,全面提升基层综合治理服务水平,持续擦亮“阳城胡同长”基层治理品牌。

强化提升能力,激发工作动力。该街道通过向胡同长压担子,找准胡同长角色定位,明确工作路径。对于完成任务不主动和外出务工者,各村结合实际,对胡同长进行动态调整,从而确保胡同长能长期参与村里的各项工作。截至目前,该街道通过对原有的572名胡同长进行考评,结合各村实际,实行网格优化,重新确定了314名胡同长。先后举办了3期胡同长培训班,突出一个“干”字,进一步提升胡同长自身素质和能力,激发工作干劲。

强化赋能,增强胡同长参与意识。该街道通过鼓励胡同长参与村里的各项工作和活动,调动胡同长干事创业的积极性和主动性。全力参加家庭人口信息录入工作,胡同长分片包干,充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,准确快速地将家庭人口信息统计好,并及时准确录入,确保工作任务顺利完成。全力参加秋收帮扶工作,引导各村成立以胡同长为主的“三秋”生产志愿服务队,帮助老弱病残、外出务工无劳动力的困难家庭开展秋收秋种,确保应帮尽帮、不落一户,应收尽收、颗粒归仓。

强化常态化工作机制,坚持开展胡同长日活动。该街道把每月5日定为胡同长日,与每月一次的主题党日同步长期坚持。每月5日,对通过积分评定、公示核定的优秀胡同长进行表彰,评定方案由各村结合实际制订。为激发胡同长积极参与村里各项事务的热情,包村干部和村“三委”班子为优秀胡同长披红戴花。各村成立胡同长管理基金,购买米面、日用品、厨房用品等物资存入“爱心超市”,鼓励胡同长使用积分兑换超市物品,有效保证胡同长机制长效运行。目前,该街道已评选月度优秀胡同长800余人次,表彰年度优秀胡同长62名。

视角



10月23日是重阳节。当日,商水县鑫农财务咨询服务有限公司、河南多红物业管理服务有限公司、河南青云茶社商贸有限公司等爱心企业负责人来到商水县魏集镇敬老院,为老年人送去肉、米、面、油等慰问品,表达对老年人的尊重与关爱。图为慰问现场。



10月26日,商水县新城街道司法所工作人员在汝阳路南段罗马广场组织开展习近平法治思想宣传活动。图为活动现场。